



▲ Με αποκλειστική δωρεά του Ιδρύματος «Σταύρος Νιάρχος»

Ανακαίνιση όλων των Παιδιατρικών Μονάδων Εντατικής στην Ελλάδα

ΚΑΤΑ την τελευταία συνεδρίασή του, και στο πλαίσιο της πρόθεσής του να ενισχύσει τις δραστηριότητες του στην Ελλάδα, το διοικητικό συμβούλιο του Ιδρύματος «Σταύρος Νιάρχος» ενέκρινε, μεταξύ άλλων, δύο δωρεές που συμβάλλουν στην παροχή υψηλής ποιότητας υγειονομικών υπηρεσιών, στην προστασία του παιδιού και στη φροντίδα για τον πάσχοντα συνάνθρωπο. Συγκεκριμένα, οι δωρεές αφορούν την αναμόρφωση όλων των Μονάδων Εντατικής Θεραπείας (ΜΕΘ) Παίδων και την ενίσχυση των δεκαεννέα Κέντρων Παιδικής Μέριμνας και των Παιδοπόλεων ανά την Ελλάδα. Ο προϋπολογισμός των δύο δωρεών προσεγγίζει τα πέντε εκατομμύρια ευρώ.

Η πρώτη δωρεά θα οδηγήσει στη διαμόρφωση συνθηκών νοσηλείας υψηλής ποιότητας για όλα τα νοσοκομεία που διαθέτουν Παιδιατρική ΜΕΘ. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει τη δημιουργία ΜΕΘ Παίδων στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Λάρισας, ανακαινιστικές εργασίες και αγορά εξοπλισμού για τη ΜΕΘ Παίδων και τη Μονάδα Εντατικής Νοσηλείας Νεογνών στο Γε-



νικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης «Ιπποκράτειο», καθώς και για τις ΜΕΘ του Γενικού Νοσοκομείου Παίδων Πεντέλης, του Γενικού Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Πατρών, του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Ηρακλείου, του Περιφερειακού Γενικού Νοσοκομείου Παίδων Αθηνών «Παν. & Αγλαΐας Κυριακού» και του Νοσοκομείου Παίδων «Η Αγία Σοφία».

Η δωρεά για την αναμόρφωση ό-

λων των ΜΕΘ Παίδων δεν περιρίζεται στις κατασκευαστικές και ανακαινιστικές εργασίες και στην αγορά ιατρικού εξοπλισμού. Κρίθηκε σκόπιμο να ενισχυθεί επιπλέον η συνεργασία και επικοινωνία μεταξύ των θεραπόντων ιατρών και, προς αυτή την κατεύθυνση, η δωρεά περιλαμβάνει και την εγκατάσταση εξοπλισμού και λογισμικού διασύνδεσης για την επικοινωνία και ανταλλαγή πληροφοριών μετα-

ξύ των ΜΕΘ, δημιουργώντας ένα «δίκτυο» ποιοτικά ισότιμων μονάδων.

Με κριτήριο τις σημαντικές τρέχουσες ανάγκες στον τομέα της κοινωνικής πρόνοιας, το διοικητικό συμβούλιο του Ιδρύματος προέβη σε δωρεά ενίσχυσης των Κέντρων Παιδικής Μέριμνας και των Παιδοπόλεων στο σύνολό τους. Η δωρεά περιλαμβάνει κατασκευαστικές και ανακαινιστικές εργασίες, αγορά εξοπλισμού, οχημάτων, κάλυψη της μισθοδοσίας επιστημονικού προσωπικού κ.ά., αναλόγως με τις ανάγκες κάθε Κέντρου.

Τα Κέντρα Παιδικής Μέριμνας και οι Παιδοπόλεις είναι Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου δικαίου (ΝΠΙΔΔ) και ελέγχονται από τις Διοικητικές Υγειονομικές Περιφέρειες (ΔΥΠΕ). Φιλοξενούν ορφανά ή εγκαταλειμμένα παιδιά, παιδιά των οποίων οι γονείς πάσχουν από σοβαρές ασθένειες/αναπηρίες, παιδιά που προέρχονται από οικογενειακό περιβάλλον με εξαιρετικά δύσκολες οικονομικές συνθήκες ή παιδιά που έχουν απομακρυνθεί από τις οικογένειές τους έπειτα από εισαγγελική εντολή.